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         السيد الأستاذ الدكتور وكيل الجامعة الإسلامية والسيدة الأستاذة الدكتورة نائب وكيل الجامعة ومديرة عمادة شئون الطلاب ، 
                                    تحية طيبة وبعد /
      فسعياً من وحدة البحث العلمي لتطوير البنية المؤسسية للبحث العلمي في الجامعة ورفع معدلات الإنتاج العلمي وتعزيز النشر بزيادة المشروعات البحثية المقدمة من اعضاء هيئة التدريس وأيضاً الطلاب المتميزين المشهود لهم بتعدد المشاركات البحثية . وكذلك تسليط الضوء علي أحدث الإصدارات العلمية . فقد اتجهت الوحدة لعقد إجتماع موسع مع السادة المسؤولين عن ( هيئة تحرير مجلة كلية الآداب والعلوم الإنسانية واللجنة الإستشارية للمجلة وكذلك السادة رؤساء الأقسام ) . حيث إجتمع يوم الجمعة الموافق 1-8-2025 في تمام الساعة الثامنة السادة التالي ذكرهم : 
أ.د / عبد الباقي القطان     بصفته " رئيس هيئة التحرير "
د. / محمد عثامنة            بصفته " مدير التحرير "
د . / سحر الصامدي       بصفتها " سكرتير التحرير" 
أ.د  / سولاف فيض الله حسن فتاح         بصفتها "  عضو "
د. / سهام عبد الباقي       بصفتها    "  عضو ورئيس قسم التاريخ"
أ.د / خالد عطية          بصفته          " رئيس قسم العلوم السياسية "
أ.أنس أحمد    بصفته " مسؤول الشئون الإدارية بكلية الآداب والعلوم الإنسانية "










وقد ناقش الإجتماع الأمور الآتية ،  الفكرة المقدمة من السيد الأستاذ الدكتور / عبد الباقي القطان رئيس تحرير مجلة الآداب و العلوم الإنسانية بخصوص تخصيص مساحة  داخل إصدارات وأعداد المجلة لمناقشة الإصدارات الجديدة الخاصة بأقسام كلية الآداب والعلوم الإنسانية اعتباراً من العدد القادم . وقد أكدت وحدة البحث العلمي أن هذا المقترح من شأنه تعزيز الحراك العلمي داخل الكلية على مستوى الأساتذه الأعضاء وكذلك الطلاب وفقاً لمعايير علمية واضحة تصاغ تحت إشراف  وحدة البحث العلمي تتضمن ( إصدارات جودة – نوع الإصدار – جهة الإصدار ) وكذك وضع فعاليات فصلية وقاعدة بيانات للإصدارات وتقارير دورية علي أن يكون هناك شخص منوط بذلك الأمر داخل كل قسم لضمان التفعيل والإستمرارية .                             
وبعد مناقشات عديدة إمتدت لنحو ساعة من الزمن وبعد الإستماع لكافة أراء السادة الأساتذة الأفاضل المعنيين بهذا الأمر تم تقديم المقترحات الأتية : 
  أولاً – تخصيص مساحة كاملة داخل إصدارات المجلة إعتباراً من العدد القادم تضم تسليط الضوء على أحدث ( إصدارات الكتب للسادة أعضاء هيئة التدريس بأقسام كلية الآداب والعلوم الإنسانية – وكذلك نبذة مختصرة تتناول إصدارات أحدث الأبحاث المنشورة للسادة  أعضاء هيئة التدريس داخل أقسام الكلية – وكذلك تناول أحدث الرسائل العلمية التى تم مناقشتها وحصلت على المنح داخل الكلية )
ثانياً –تخصيص مساحة للتراجم الخاصة بالسادة أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة بالكلية .
 ثالثا –تخصيص مساحة للأبحاث الأجنبية باللغات المختلفة للسادة أعضاء هيئة التدريس وكذلك طلاب الدكتوراة .








رابعاً – ان تقسم المجلة لعدة أقسام تشمل ( الأبحاث العربية – الأبحاث الأجنبية – المقالات العربية – التقارير – عرض الكتب المترجمة – عرض الوثائق العثمانية المترجمة – عرض كامل شامل فى نهاية كل عدد لنظرة ورؤية شاملة لموضوع العدد فى حالة إصدار عدد خاص لمناقشة قضية على الساحة ) .
خامساً – تفضيل إقتراح أن تكون المجلة نصف سنوية حتى يكون الوقت كافي لحصر ومراجعة مختلف الفاعليات والبحوث العلمية ) . وهذا ما أيدته وحدة البحث العلمي 
سادساً – وضع ضوابط علمية من قبل وحدة البحث العلمي لأفضلية الأبحاث والتقارير والرسائل المقدمة للمجلة من حيث ( جودة الإصدار – تصنيف جهة الإصدار – الإلتزام الكامل بمعايير البحث العلمي المتعارف عليها – أن تتسم الموضوعات المقدمة للعدد لإلقاء الضوء عليها وتناولها بالحداثه فى خلال نفس العام )
سابعاً – ان تتولي لجنة الأنشطة العلمية بالأقسام الأربعة فرز وتصنيف وتقديم تلك البحوث والفاعليات العلمية للمجلة وتقوم المجلة بدورها بتحديد موعد لعرضها علي وحدة البحث العلمي .
ثامناً –ترفع تلك المقترحات للعمادة فى كلية الأداب والعلوم الإنسانية لإجازتها وكذلك لإدارة الجامعة الموقرة خلال هذا الشهر . 
                                تفضلوا بقبول فائق الإحترام ، 
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